

清明祭英烈 厚植爱国情

■文/图 本报记者 杨光

4月5日,我市各学校、企事业单位、社会团体等4900人汇聚市烈士陵园,参加2023年“清明祭英烈”主题网络传播活动,深切缅怀革命英烈。本次活动由退役军人事务部宣传中心、共青团中央宣传部、全国少工委办公室主办,中国青年报社承办,在全国17处烈士纪念设施及红色教育基地等共同开展。

“孩子,清明节到了,大家都来看你了,给你送花,战友给你写了信,又送来了你爱吃的大白兔奶糖。大家都没有忘记你,你是我们永远的骄傲!”当天上午11时,在成边英雄王焯冉墓碑前,王焯冉的母亲杨素香含着泪说。

“焯冉叔叔,今天是清明节,我们来看您了,给您带来了好吃的……”在王焯冉烈士墓碑前,漯河小学少先队员向王焯冉烈士敬献水果和鲜花表达敬意。



“我为王焯冉叔叔画了一幅画。”漯河小学三(3)班学生孙怡茜告诉记者,王焯冉叔叔的事迹让她很感动,为了参加这次活动,她特意画了一幅画,向王焯冉叔叔表达敬意。

记者在市烈士陵园看到,所有烈士的墓碑前都摆满了鲜花。不少市民带着孩子祭奠后,又给他们讲了烈士的英勇事迹,对他们进行爱国主义教育。

“3月中旬以来,社会各界人士纷纷来到烈士陵园,向革命烈士敬献花篮,并开展诵读革命烈士诗词等活动,表达对烈士的崇高敬意。”市烈士陵园相关负责人告诉记者,3月中旬以来,近3万人到市烈士陵园参加祭扫活动,缅怀革命先烈。

左图 漯河小学少先队员向王焯冉烈士敬献水果和鲜花。

今年我市将打造70个“家·驿站”示范站点

本报讯(记者 齐国霞)4月4日,记者从市“家·驿站”家庭教育公益项目2022年总结表彰暨2023年部署推进会上了解到,今年,我市将在城市社区、农村家长学校打造70个“家·驿站”示范站点。

2022年7月,由市委、市文明办、市妇联、市教育局联合启动实施“家·驿站”家庭教育公益项目,向65个城市社区派驻了332名家庭教育工作者和志愿者,为社区家庭提供专业化、精准化、个性化、便捷化家庭教育公益指导服务。截至目前,该项目已开展活动332场次,近万个家庭受益。

今年,我市将在城市社区打造20个“家·驿站”示范站点、在农村家长学校打造50个“家·驿站”示范站点,通过试点先行,力争在2025年实现农村家长学校“家·驿站”站点全覆盖,确保“家·驿站”项目能够持续稳步实施,成为基层家庭可信赖、离不开的“民生工程”。

孟庙镇 三级过滤网化解矛盾纠纷

“我们镇连续两年荣获‘全市平安建设先进乡镇’称号,现在基本实现了小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交。”近日,郾城区司法局孟庙司法所所长高家斌说。

郾城区孟庙镇以“三零”创建为目标,以“平安法治星”创建为载体,组建了镇、村、组三级过滤网,探索化解基层矛盾纠纷新机制,社会治安面貌焕然一新,人民群众安居乐业,“平安法治星”创建取得实效。

组建“组”第一级过滤网,着力将矛盾纠纷消除在萌芽状态。行政村以村民小组为单位、社区以居民小区为单位,划分163个网格,实行网格化管理。组建“村”第二级过滤网,突出一般矛盾纠纷调处化解。以行政村、社区居委会为单位,划分26个网格,村(社区)党支部书记任网格长,1名镇干部任指导员,村(社区)“两委”干部、“五老”人员、乡贤村贤及2名专职人民调解员为网格员,负责调处第一级过滤网移送的矛盾纠纷,上报纠纷调处情况。组建“镇”第三级过滤网,努力实现矛盾不上交。司法所所长任总网格长、镇分管政法副职任指导员,镇调委会等相关职能部门工作人员任网格员,负责指导辖区人民调解工作,宣传普及宪法法律,调处各类复杂疑难及跨区域矛盾纠纷,达到矛盾纠纷逐级过滤消化的工作目标。

孟士奇

舞阳多渠道促优秀年轻干部成长

“去年以来,我们不断加强优秀年轻干部培养,先后提拔重用优秀年轻干部300余人。”3月30日,舞阳县委组织部相关负责人说。

近年来,舞阳县坚持把培养锻炼作为优秀年轻干部培养选拔的首要任务,不断拓宽渠道、创新举措,积极推进优秀年轻干部常态化培养选用。

为多渠道促优秀年轻干部成长,该县发挥县委党校干部教育主阵地和“舞阳发展论坛”平台作用,围绕乡村振兴、城市规划建设、招商引资等重点领域,邀请专家、学者到舞阳开展专题培训,为年轻干部理论学习创造了必要条件。同时,每年举办两期优秀年轻干部主体班,常态化组织年轻干部到红旗渠等地参观学习,使他们全面提升理论水平,拓宽政治视野,坚定理想信念。依托“我为群众办实事”和“基层一线党旗红、纾困解难当先锋”等活动,组建党员志愿服务队、党员帮扶工作队,深入一线为群众解难题、办实事,通过实践锤炼作风、提高本领。

面了解掌握帮带对象的思想、学习、生活和工作情况,帮助解决难题。在年轻干部得到提拔重用、工作出现失误、被群众举报、个人或家庭遇到重大事件、受到表彰奖励或遇到挫折时,对其进行谈话教育,早打招呼,及时提醒,预先防范。今年以来,已对20多名年轻干部进行关爱提醒,确保了年轻干部的整体队伍素质。

该县坚持在实践中锤炼年轻干部本领,把乡村振兴一线、项目建设一线、信访稳定一线、急难险重一线等“四个一线”作为年轻干部培养锻炼的主阵地,有计划地安排年轻干部沉下去,让他们经风

雨、见世面,增强斗争精神,提高治理能力。近年来,先后选派1015名年轻干部到乡村振兴、征地拆迁、疫情防控、信访稳定、项目建设等一线历练,28名干部到长三角、珠三角招商基地挂职锻炼,13名干部到省直对口单位上挂锻炼,542名干部驻村担任第一书记。

同时,该县坚持“能力在一线培养、业绩在一线创造、干部在一线选拔”的原则,先后从脱贫攻坚一线提拔重用干部222人,33名在疫情防控等重点工作一线表现突出的干部得到提拔任用。

赵明奇 宋效锋 陈帅鹏



4月5日上午,市图书馆举办清明节专题活动。图为志愿者向孩子们讲解清明节知识。 本报记者 尹晓玉 摄



4月5日,郾城区文广旅局、郾城区图书馆、郾城区文德教育培训学校举办的“轻拈三分春色 漫品沙澧温柔”清明节主题活动在沙澧河风景区红枫广场举行。 本报记者 姚晓晓 摄

我市一体彩实体店再出大乐透一等奖 奖金778万元

本报讯(记者 孙震)“恭喜咱们店再中一等奖。”“感谢各位的支持,来吃喜糖。”4月2日下午,记者来到位于经济技术开发区后街镇清明李村的4111040604体彩实体店。这家店虽不大,但人很多,时不时传出笑声。

“3月29日晚,体彩超级大乐透23034期开奖,咱们漯河购彩者喜中一等奖,中奖金额达778万元。”实体店老板张女士告诉记者,这是该实体店第二次中体彩超级大乐透一等奖,上次中奖是2021年9月,中了1354万元。

张女士介绍,这次中奖者刘女士(化姓),刚接触体彩大乐透没多久,她是自选心仪号码进行投注,特别幸运获得大奖。刘女士已于3月31日到省体彩中心领取了大奖。

“真是福地,时隔一年多,再中一等奖。”一名购彩者说。

凭着对体彩事业的热爱,张女士把购彩者当成了自己的亲人、朋友。除了体

彩休市的日子,多年来,她几乎全年无休,每天都保证十个小时的营业时间。为了让来店的购彩者能够舒适地购彩,张女士还特意在实体店准备了瓜果和茶点,暖心举动令购彩者更喜欢到这里买彩票。

“我觉得真诚和热情是永恒的经营之道,实体店是传播公益、快乐购彩的窗口。”张女士说,“当我看到购彩者中奖了,心里也因为他们感到高兴。体彩销售工作不同于其他行业,不单纯以盈利为目的,更多的是筹集公益金,帮助那些有需要的群体。”



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
公益体彩 乐善人生
服务、监督热线:95086

市住房公积金管理中心 推动服务提升行动走深走实

为推进住房公积金服务优化,不断提升全系统文明程度,树立为民服务良好形象,2022年全国住房公积金系统开启了服务提升三年行动。2023年是三年行动中的服务标准落实年,市住房公积金管理中心依照行动方案,大力推进住房公积金服务标准化、规范化、便利化,推动服务提升行动走深走实。

积极贯彻落实各项惠民惠企政策。落实支持老旧小区改造、既有住宅加装电梯提取住房公积金、提高贷款最高额度等惠民政策;出台阶段性支持政策,助力企业复工复产,帮助企业单位缓缴公积金、降低缴存比例;加大对缴存职工的支持力

度,为群众纾困解难,实行“一人购房全家帮”;实行优惠政策支持我市“百千万”人才计划,着力解决高层次人才住房问题。

持续深化“互联网+政务服务”。依托全国住房公积金监管服务平台及河南政务服务网双平台、双运行,将跨省通办作为提升政务服务能力的重要途径和完善社会公共服务供给体系的一项重要改革举措,打破业务办理事项属地化限制。不断为外地缴存职工跨地区办理住房公积金业务提供便利,提高我市住房公积金公共服务水平,方便公积金缴存职工异地办事。优化和创新服务方式,缴存业务全

审批效率再提高,提取业务即时办理,贷款发放压缩至担保手续办妥后3个工作日内完成。

坚持以公积金业务实际需求为导向,强化能力提升。紧盯当前工作的热点、难点,扎实开展调研,找准业务工作薄弱点空白点。广泛开展理论实操教育培训,推动调研成果转化运用,营造中心内部“比、学、赶、帮、超”的浓厚氛围,进一步提升工作效率和服务保障水平,切实提高管理服务水平。

“下一步,我们将把各项重点任务做实做细,为完成全年目标任务打下坚实基础,努力推动全市住房公积金事业发展再上新台阶。”市住房公积金管理中心相关负责人说。

宁柏豪



4月5日,郾城区沙北街道孙庄社区开展消防安全知识培训。因为工作人员教群众如何使用灭火器。 本报记者 刘净涛 摄

注销公告

漯河市欣泰食品有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组负责人:赵焯远,清算组由赵焯远、王朝阳组成,请债权人于2023年4月6日(公司公告之日起)起60日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:13569693456
漯河市欣泰食品有限公司 2023年4月6日

声明

漯河优家网络科技有限公司(编号:4111010242556)、合同专用章(编号:4111010242558)、营业执照副本(统一社会信用代码:91411102MA9KNNXMXA)于2023年4月1日不慎丢失,现声明作废。自丢失之日起,所产生的一切纠纷及法律后果,均与本公司无关。
漯河优家网络科技有限公司 2023年4月6日

债权催收公告

河南奥臣电梯有限公司、漯河玫瑰置业有限公司、张飞、胡春亚、陈运涛:
2022年1月17日,河南奥臣电梯有限公司在漯河市召陵区农村信用合作联社贷款200万元整,我公司为上述贷款提供保证担保,漯河玫瑰置业有限公司提供抵押反担保,漯河玫瑰置业有限公司、张飞、胡春亚、陈运涛对我公司提供无限连带责任保证。截至2023年3月14日我公司为上述贷款代偿本息共计2173719.96元,请贵公司在收到本公告之日起3日内向我公司履行返还代偿款及资金占有费的法定义务。
特此公告
漯河经济技术开发区
立达融资担保有限公司
2023年4月6日

拍卖公告

我行定于2023年4月14日9时整,在竞拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:1.车辆5辆(本田、现代等);2.旧物品13批(旧电脑、空调、手机、铅锭及叉车、渡船等);3.购物卡及油卡、手表、茅台酒等各一批(手表、茅台酒等不保真伪)。
有意竞买者,请于2023年4月13日17时前将竞买保证金转入我行指定账户(漯河市拍卖行,41001551310050000244,建行漯河黄河路支行,以实际到账为准,不成交全额无息退还),并持有效证件办理竞买手续。
联系地址及电话:市财政局临街三楼 0395-3169922 3129911
展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起
漯河市拍卖行 2023年4月6日

鲁明颐和府交房公告

尊敬的鲁明颐和府业主:
您所购买的鲁明颐和府6号、7号、8号、9号楼将于2023年4月8日~9日开始进行分批交付,请您本人携带交房通知书原件、身份证、发票及收据原件等到鲁明颐和府南门城市会客厅办理交房事宜,详询:0395-5517777。
漯河市云鲁实业有限公司
2023年4月6日

遗失声明

- 编号为Q410635188,姓名为李烁宇,出生日期为2016年6月10日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为P350304411,姓名为杨子贤,出生日期为2016年1月24日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河聚同木业有限公司公章及财务专用章丢失,声明作废。
- 漯河市耀阳房地产开发有限公司工会委员会开户许可证(核准号:J5040004361001)丢失,声明作废。
- 李明明位于舞阳县人民东路南侧的国有土地使用证[证号:舞国用(2001)字第6119号]丢失,声明作废。